

成都一社区设立“家风银行”

不存金钱 只存家风



玉林北路社区居民正在读家规、家训。

诚实守信、待人善良、孝老爱亲……一张张写有家规、家训的纸被投进了一个写着“家风银行”的红色箱子里。在四川成都市武侯区玉林北路社区里的“家风银行”就是专门用来存放这些好的家规、家训的。

3月8日，记者玉林北路社区的休闲公园里，看到这个“家风银行”就摆在一个叫作“好家风”亭的亭子里，不少居民都把自己家的家规、家训写在纸上，投进“家风银行”。

据了解，玉林北路社区设立“家风银行”目的就是为了将每个家庭的这些“精神财富”收集起来，让大家继承下去。“家风银行”还对每户家庭发出邀请，积攒好家训，学习好家风。

采访中，玉林北路社区居民兰亚莉告诉记者：“‘家风银行’我自己感觉是个新的东西，我很支持。因为我们家里的孩子，只有我们（我和丈夫）两人教育，我觉得我们的孩

子就本着定下的家规学习和成长。家里人基本上都是很勤奋，做事很认真的，而且不管在什么地方都很诚实，善良。善良体现在对待老人，而对朋友更要诚实。”

居民彭淑君也表示：“当时我就很激动，现在总是在抓经济，这个不是经济，是家训，是无价之宝。我觉得设立‘家风银行’特别好，因为搞其他活动都是跟经济挂钩，这个不跟经济挂钩，而且是从自身提高自己思想、素质。我们国家就需要这个样子，就需要提高国民素质。”

对此，玉林北路社区党委书记向万军介绍，“家风银行”是一个“不值钱”的银行，但是它把居民家里这些好的家规、家训存起来，且每个人也都能把这些家规、家训取出来继承和学习，让这些“精神财富”发挥出金子般的光芒。目前，“家风银行”已收集了超过1000条家规、家训，这些存在“银行”里的“财富”都在慢慢升值。

“我们的好家规、家训对一个家庭来说不管是他整个家庭的一个和睦度，和他每一个人的成长、包括每一个人的发展，都起了很大的一个作用，所以说我们每一个人在家庭里面成长，如果有一个好的家规、家训，这个人的素质肯定是不会太低的。”向万军说。

据中新网

社会万象

17万元错当垃圾丢掉 拾荒老人捡到后归还



3月8日，内蒙古自治区鄂尔多斯市东胜区警方发布消息，称该市一位粗心的市民文先生竟然将装着17万余元人民币的手提袋当垃圾扔掉，所幸在警方的帮助下把钱找了回来。

3月6日一大早，文先生像往常一样出门。就在这时，朋友打电话来催要货款，文先生便拿着装有176500元货款的蓝色手提袋下了楼。出门前，还顺手将家里的垃圾袋也拎上，结果在扔垃圾的同时，文先生把装钱的手提袋也一并扔进了垃圾桶。当他走到了银行才突然回过神来。全家人在小区内翻找垃圾桶，可钱已经不见，于是报了警。

经查看小区监控，民警发现是一名老人在垃圾桶里捡拾了文先生扔掉的钱。随后民警找到这位老人，老人说他平时靠拾荒补贴点家用，当天他翻拣垃圾桶时发现装着一堆钱的布包。由于不敢确定钱是真是假，老人特别紧张，喊来了家人。老人的家人将袋子交给文先生，经过清点，里面176500元一分都没少。文先生当即拿出一千元钱酬谢老人。据中新网



D'WEI 大伟装饰

第二届大伟装饰节
火爆开启

我们
约惠吧

饮水思源 感恩回馈



截止日期：2017年3月31日

美好生活，从大伟装饰开始！

大伟装饰 海尔集团
联合感恩大回馈 全城共享



地址：漯河市源汇区嵩山路12幢大伟集团

服务电话：0395-6865555 15539545555